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Datele au fost culese în teren de un număr de opt operatori specializați și instruiți pentru această 

activitate. Aplicarea s-a desfășurat în trei zile: 9, 10 si 11 martie 2016.  

Sondajul a fost realizat prin metoda directă (interviu față în față), datele fiind culese pe baza unui 

chestionar aplicat la domiciliul respondenților, cu întrebări deschise și întrebări închise. În chestionar au fost 

folosite și întrebări de opinie sau atitudine. S-au vizat aspecte ce ţin de universul interior al locuitorului cum 

ar fi părerile, aşteptările, evaluările, ataşamentul faţă de valori. 

 Persoanele incluse în eșantion au fost selectate într-un mod științific și validat științific astfel încât 

șansele fiecărui cetățean de a fi inclus în sondaj să fie egale. Eșantionarea populației a dus la extrapolarea 

rezultatelor obținute de la indivizii selectati la intreaga populatie vizata. Din totalul celor 341 de chestionare 

aplicate au fost selctate și validate 300 de chestionare, care au fost declarate corecte și valide.  

Criteriile de vaidare a unui chestionar au fost următoarele: existența unui răspuns la toate întrebările 

chestionarului și rata cât mai mică de nonrăspunsuri. Raportat la o populație de 4.357 de locuitori, cf. 

recensământ INS 2011 http://www.mures.insse.ro/main.php?id=496 , considerăm marja de eroare la 3,2%. 

 

1. /ŀǊŜ ŜǎǘŜ ƴƛǾŜƭǳƭ ŘǳƳƴŜŀǾƻŀǎǘǊŇ de interes faǚŇ ŘŜ ŎŜŜŀ ŎŜ ǎŜ ƞntŃmplŇ ƞn comuna IbŇneǓti?  
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bƛǾŜƭǳƭ ŘŜ ƛƴǘŜǊŜǎ ǇŜ ƭƻŎŀƭƛǘŇǚƛΥ 

 
 

2. Care ŎƻƴǎƛŘŜǊŀǚi cŇ sunt cele mai importante probleme cu care se confruntŇ comuna IbŇneǓti?  

 

 
Asfaltarea drumurilor (29,00%), canalizarea (12,33%) și lipsa locurilor de muncă (12,033%) sunt  

principalele probleme de care se plâng locuitorii comunei Ibănești. 
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Principalele probleme (ƴƻƳƛƴŀƭƛȊŀǘŜ ŎŜƭ Ǉǳǚƛƴ ŘŜ н ƻǊƛ): 

Drumurile 29,67% 

Canalizarea 14,67% 

Locuri de muncă 12,33% 

Apa curentă 7,33% 

Totul e bine 7,33% 

Curățenia 2,00% 

Nu sunt activității în căminul cultural 1,33% 

Pășuni pentru animale 1,00% 

Transportul copiilor/microbuz scolar 1,00% 

Lemnele de foc 1,00% 

Șanțurile 1,00% 

Organizarea din Primărie 1,00% 

Trebuie plătita poiana pentru oi 0,67% 

Furturile țiganilor 0,67% 

Cadastrarea 0,67% 

Prețul la lapte 0,67% 

Trotuarele 0,67% 

Nu știu/ nu răspund 9,67% 

ALTELE* 7,33% 

   

  Alte probleme identificate (au fost nominalizate 1 ǎƛƴƎǳǊŇ ŘŀǘŇ ŦƛŜŎŀǊŜ):

 
 

3. Care dintre ǳƳŇǘƻŀǊŜƭŜ ǇǊƻƛŜŎǘŜ ŘŜ ƛƴǾŜǎǘƛǚƛƛ existente ar trebui tratat cu prioritate:  

 

a) Extinderea aducțiunii de apă de la Fâncel cu încă 12.5 kilometri 

b) Extinderea asfaltării drumurilor publice, străzilor și străduțelor cu încă 8,5 kilometri 

c) Extinderea rețelei de canalizare cu încă 12 kilometri 

 



 
 

wŇǎǇǳƴǎǳǊƛ a) b) c) 

Nr. 45 165 90 

Procent  15% 55% 30% 

 

4. CŃǘŇ ƞncredere aveǚi ƞn urmŇtoarele instituǚii:   

Å ¡ŎƻŀƭŇ  

Å tƻƭƛǚƛŜ 

Å Primar 

Å .ƛǎŜǊƛŎŇ 

Å !ƴƎŀƧŀǚƛƛ tǊƛƳŇǊƛŜƛ 

Å Consiliul Local 

Å Partide politice 
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Foarte mare 28,33 28,00 38,33 57,33 26,67 16,67 5,00

Mare 29,33 31,33 28,00 29,33 29,67 22,00 9,00

Medie 30,67 27,67 23,00 8,33 27,33 30,67 14,67

PuἪinŁ 6,33 7,33 5,33 2,33 9,67 11,67 13,67

Foarte PuἪinŁ 5,33 5,67 5,33 2,67 6,67 19,00 57,67



 

 Foarte mare Mare Medie Putina Foarte puțină 

Procent  38,67% 28,00% 23.00% 5.33% 5.00% 

 

 

 

 Foarte mare Mare Medie Puțină Foarte puțină 

Procent  16,67% 22,00% 30.67% 11.67% 19.00% 

 

5. /Ŝ ŜǾŜƴƛƳŜƴǘŜ ŀƴǳŀƭŜ ŘŜ ƳŀǊŜ ƞnsemnŇtate, importante ƞn opinia dumneavoastra, ar fi necesar sŇ fie 

desfŇǓǳǊŀǘŜ ƞntr-un cadru festiv pe teritoriul comunei? 
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a) Evenimente religioase: 

 

 
 

b) Evenimente culturale: 
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c) Evenimente sportive  

 

 

d) Evenimente artistice  
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6. /Ŝ ǾŇ ƴŜƳǳƭǚǳƳŜǓǘŜ ŎŜƭ Ƴŀƛ Ƴǳƭǘ ƞƴ Ȋƻƴŀ ƞƴ ŎŀǊŜ ƭƻŎǳƛǚƛΚ  

 

 
 

7. /ƻƴǎƛŘŜǊŀǚƛ ŎŇ aŘƳƛƴƛǎǘǊŀǊŜŀ ¢ŀōŜǊŜƛ  ŘŜ ƭŀ [ŀǇǳǓna este bine sŇ fie fŇcutŇ de PrimŇria IbŇneǓti, sau ar fi 

potrivit ca aceasta sŇ se ƞntoarcŇ in administrarea Ministerului Turismului? 

 

 
 

a) De către Primarie b) De către Ministerul Turismului 
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  Motivații pentru a rămâne la Primărie: 

pt ca apartine zonei 16,33% 

pt ca a avut s-a nvestit 5,33% 

pt ca acum emai bine facuta 4,00% 

Pt ca aduce bani Primariei 3,33% 

Pt. ca s-a renovat, s-a curatat mizeria 3,00% 

Pt. ca ne ocupam de ea mai bine 3,00% 

Pt ca e aici 2,67% 

copiii sa fie beneficiari 2,00% 

Ca sa aiba unde merge oamenii 1,33% 

Pt. ca asa a fost pe vremuri 0,33% 

Altele 1,34% 

 

Motivații pentru a fi predată Ministerului Turismului: 

Guvernul se pricepe mai bine 4,67% 

Primaria nu are bani / Ministerul are bani 4,00% 

Nu e pt toata lumea 3,33% 

sa vina mai multi turisti 3,00% 

prea multe interese in Primarie 2,67% 

Ministerul se descurca mai bine 2,33% 

sa revina copiii din toata tara in tabara  1,33% 

si-ar da interesul mai mult 1,33% 

Primaria are ce sa faca 1,00% 

Altele 2,00% 

 

8. Oƴ ŎŜ ƳŇǎǳǊŇ ŎƻƴǎƛŘŜǊŀǚƛ ŎŇ ŜǎǘŜ ƞƴ Ŧƻƭƻǎǳƭ ŎƻƳǳƴƛǘŇǚƛƛ Ŏŀ tǊƛƳŇǊƛŀ LōŇƴŜǓǘƛ  ǎŇ ǾŃƴŘŇ ǘŜǊŜƴ ƞƴ Ȋƻƴŀ C$b/9[ 

(ǳƴŘŜ ŀǊŜ ƭƻŎ ŦŜǎǘƛǾŀƭǳƭ α±ŀƭŜŀ wŜƎƛƭƻǊέ)  ǇŜƴǘǊǳ ŎƻƴǎǘǊǳŎǚƛŀ ŘŜ ǇŜƴǎƛǳƴƛ ǘǳǊƛǎǘƛŎŜ - ƞƴ ǾŜŘŜǊŜŀ ŘŜȊǾƻƭǘŇǊƛƛ 

turiǎƳǳƭǳƛ ƭƻŎŀƭ Ǔƛ ŀ ŎǊŜŜǊƛƛ ŘŜ ƭƻŎǳǊƛ ŘŜ ƳǳƴŎŇ ƞƴ ǘǳǊƛǎƳ όnu pentru cabane)?   
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9. Credeǚi cŇ ar fi oportunŇ organizarea anualŇ a sŇrbŇǘƻǊƛƛ αCƛƛ ǎŀǘǳƭǳƛέ sau έ½ƛƭŜƭŜ ŎƻƳǳƴŜƛ LōŇneǓǘƛ έ sau 

este suficientŇ ǇŀǊǘƛŎƛǇŀǊŜŀ ƭŀ ŦŜǎǘƛǾŀƭǳƭ α±ŀƭŜŀ wŜƎƛƭƻǊέ?  

 

 
 

10. ¡tiǚi din cŃǚi membri este compus Consiliul Local IbŇneǓti?  

 

1.Da  1.1 Câți ....... 2. Nu știu  

 

 
 

 1. DA 2. NU ȘTIU 

Nr. 73 227 

Procent  24.66% 75.33% 
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wŇspunsuri corecte numŇr consilieri: 23,87% 

 
 

 12 consilieri wŇspuns greǓit 

Nr. 17 56 

Procent  23.87% 76.72% 

 

11. Care este consilierul local a cŇrui activitate o cunoaǓteǚi cel mai bine? 
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NumŇr consilieri  

12 consilieri

Raspuns gresit

PETRA FLORIN IOAN

FRANDES FLOREA

TODORAN PETRU

MATEI EUGEN

BLOJ COSMIN

MURAR IOAN ZAHARIE

MAN PAUNEL

FARCAS DORIN IOAN

TODORAN MIRCEA ALIN CRISTIAN

DAN IOAN

DAN VASILE

GLIGA PETRUT

0,76% 

0,76% 

2,27% 

2,27% 

2,27% 

3,03% 

3,03% 

3,03% 

4,54% 

9,09% 

10,60% 

12,88% 



 

Alte persoane nominalizate ca si consilieri locali dar care nu sunt consilieri locali: 

 

 

Nr. Numele si prenumele Nominalizari Procent 

1 FRANDES TRAIAN 24 18.18% 

2 GLICA NELUTU 6 4.54% 

3 GELU DE PE TIREU 2 1.52% 

4 SUCEAVA ELISIE 1 0.76% 

5 GLIGA VASILE 3 2.27% 

6 PETREA ION 2 1.52% 

7 BLOJ DUMITRU BLOJUCU 1 0.76% 

8 GLIGA MARIUS 2 1.52% 

9 GLIGA DUMITRU 1 0.76% 

10 CHIRTES VERONICA 2 1.52% 

11 MOLDOVAN MARCEL 1 0.76% 

12 GLIGA ZAHARIE 1 0.76% 

13 BIRSAN 1 0.76% 

14 TITI TUDORAN 1 0.76% 

15 DAN VASILE DUMITRU PRIMARU’ 3 2.27% 

16 GLIGA NICOLETA 2 1.52% 

17 PETRA NICOLAE 1 0.76% 

18 TODORAN IOAN 3 2.27% 

19 DAN SORIN 1 0.76% 

20 FARCAS SEBASTIAN 2 1.52% 

                                                                                                   60 

Au nominalizat diferite persoane un număr de 132 de respondenți  iar un numar de 168 au declarat că nu 

cunosc niciun consilier local. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



12. /ŀǊŜ ŜǎǘŜ ǇŜǊǎƻŀƴŀ ŎŜŀ Ƴŀƛ ǇƻǘǊƛǾƛǘŇ ǎŇ ǾŇ ǊŜǇǊŜȊƛƴǘŜ Ŏŀ Ǔƛ ŎƻƴǎƛƭƛŜǊ ƭƻŎŀƭΚ 

 

Din cei 300 de respondenți, 163 declară ca nu știu cine este persoana cea mai potrivită să îi reprezinte ca ți 

consilier local, iar un numar de 137 de persoane chestioante au nominalizat o persoană. 
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13. Care sunt mijloacele de informare locale Ǔi naǚƛƻƴŀƭŜ Řƛƴ ŎŀǊŜ ǾŇ luaǚi informaǚiile? 
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14. /ŀǊŜ ǎǳƴǘ ǎǳǊǎŜƭŜ ŘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǊŜ ƞƴ ŎŀǊŜ ŀǾŜǚƛ ŎŜŀ Ƴŀƛ ƳŀǊŜ ƞƴŎǊŜŘŜǊŜ (bƛǾŜƭ ŘŜ ƞƴŎǊŜŘŜǊŜ - ǎŜ ƴƻǘŜŀȊŇ ŘŜ ƭŀ м 

la 6)? 
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Maxim

Foarte mare

Mare

Mediu

Mic

Foarte mic

Deloc

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

70,00

Peste medie Sub medie Deloc

OƴŎǊŜŘŜǊŜŀ ƞƴ ǎǳǊǎŜ ŘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǊŜ   
- ǇŜ ƎǊŀŘ ŘŜ ƞƴŎǊŜŘŜǊŜό҈ύ 

PresŁ (ziare, TV, radio)

Internet

Copii

Vecini

OficialitŁἪi (primar, preot 
etc.) 

Prieteni



 

 

Date demografice:  

 

 

 

 

PresŁ (ziare, TV, radio)

Internet

Copii

Vecini

OficialitŁἪi (primar, preot etc.) 

Prieteni

4,67 

17,33 

6,67 

5,67 

6,67 

5,33 

39,33 

38,33 

59,67 

61,00 

40,33 

50,00 

56,00 

44,33 

33,67 

33,33 

53,00 

44,67 

OƴŎǊŜŘŜǊŜŀ ƞƴ ǎǳǊǎŜ ŘŜ ƛƴŦƻǊƳŀǊŜ   
- pe categorii de surse (%) 

Peste medie Sub medie Deloc

53,33% 
46,67% 

Sex 

Masculin

Feminin



 

 

 

 

0,33% 

16,67% 

43,67% 

35,67% 

3,67% 

Nivel de studii 

FŁrŁ studii

Studii primare

Studii generale

Studii medii

Studii universitare

1,33% 8,33% 

11,00% 

19,67% 

22,67% 

20,33% 

16,67% 

±ŃǊǎǘŇ 

18-20 ani

21-30 ani

31-40 ani

41-50 ani

51-60 ani

61-70 ani

peste 70 ani

99,67% 

0,33% 

Etnie 

Rom©nŁ

MaghiarŁ

RromŁ

Alta

26,00% 

39,33% 

20,33% 

10,33% 
1,00% 

2,00% 
1,00% 

Venituri 

Sub 500 lei

500-1000 lei

1001-1500 lei

1501-2000 lei

2001-3000 lei

3001-4000 lei

Peste 4000 lei


